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examinées

à cette Conférence. Le Zimbabwe
soutient cette position, et voudrait mettre l'accent sur deux points. Premièrement, l'énorme charge
de travail que l'OMC est en train de constituer pour elle-même etpss

'Asie du
Sud-Est en est un très bon exemple. Ces pays ont été dégagés du cycle de la pauvreté et mis sur la
voie du développement et de l'industrialisation par des gouvernements nationaux forts. Certains des
pays de l'ANASE sont aujourd'hui en mesure de soutenir efficacement la concurrence dans la nouvelle
situation économique. Mais les pays africains qui n'ont pas encore "décollé" ont plutôt tendance à
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s'enfoncer qu'à remonter la pente. Le fardeau de la dette augmentera, et l'écart entre ces pays et les
pays industrialisés s'élargira. Il est vrai que certains Etats ont profité du processus de libéralisation
et de globalisation, qui va les rendre plus riches. Mais il y en aura beaucoup plus qui y perdront (surtout
en Afrique). Ceux-là, il ne faut pas les oublier.

Bien des gouvernements de pays du tiers monde partagent les préoccupations et les craintes
exprimées par de nombreuses délégations. Le mois dernier, les dirigeants du "Groupe des 15" (G-15),
qui réunit des pays




